

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA - AVISOS Y NOTICIAS

Año LXIII. - Palma de Mallorca, Martes 7 de Marzo de 1950. - Núm. 23.159

Un niño que se llamará Atlántico

La Coruña. -- Entró en el puerto el vapor panameño "Jenny", a bordo del cual dió a luz una joven italiana que iba al Brasil a reunirse con su esposo. El niño fué bautizado a bordo, apadrinándolo el capitán, que es griego. Se le impusieron los nombres de Antonio Eugenio Atlántico. -- Cifra.

En su mensaje al Parlamento el rey Entrega del Trofeo Sáenz de Buruaga

El Gobierno de Inglaterra promete dejar a un lado las medidas de nacionalización

Andrés, 6. -- El Rey Jorge VI inaugurado el nuevo Parlamento con el tradicional discurso de la corona en el que ha prometido a un lado las medidas de nacionalización. En la ceremonia de apertura del Parlamento asistieron además de los diputados y el Gobierno, la reina Isabel y la princesa heredera Isabel. El mensaje que el Gobierno de Inglaterra en lo que respecta a las reservas de dólares ha mejorado debido a la generosa ayuda recibida de los Estados Unidos y Canadá. Añade que no obstante Inglaterra necesita volver a su balanza comercial con los países de Ultramar, especialmente con Norteamérica. En el mensaje el monarca se refiere a los resultados de la conferencia de los Ministros de Asuntos Exteriores, agregando que de acuerdo con las recomendaciones de la reunión, Inglaterra cooperará más estrechamente con los demás Gobiernos del Commonwealth, principalmente en los asuntos comunes del Sureste Asiático. En lo que se refiere a la bomba atómica el mensaje dice que el Gobierno británico continúa ante todo su apoyo a las Naciones Unidas por considerar que este es "el único y efectivo sistema de seguridad" que debe asegurar la paz mundial. "Las dificultades económicas de Inglaterra --dice-- deberán ser resueltas parcialmente por el aumento de la producción alimenticia. El Gobierno tomará nuevas medidas para ayudar a la población rural para que mejore sus condiciones económicas y sus medios de producción. Termina el mensaje asegurando que Inglaterra apoyará la organización para la cooperación económica europea a través de la cual espera se podrá conseguir un nuevo sistema de unión en el continente. -- Efe.



Jorge VI

El doctor Sanders no quiso matar a su paciente

Manchester, 6. -- "Nunca tuve la intención de matar a la señora Barro" ha declarado el Dr. Sanders en el proceso que se le sigue por supuesto delito de eutanasia en una enferma de cáncer. El doctor Sanders afirmó ante los jueces que, cuando inyectó a la paciente en las venas, creyó que la enferma estaba ya muerta. "No sé exactamente por qué lo hice" --dijo con voz tranquila-- "tal vez esto no tenga sentido, pero puedo asegurar que nunca tuve la intención de matar a la señora Barro". -- Efe.



Los nadadores que más han destacado en el torneo que finalizó el domingo. -- El Excmo. Sr. Capitán General señor Sáenz de Buruaga es saludado por Eduardo Valdivia, ganador del trofeo cedido poco antes de serle entregado el valioso premio

Fotos Ferrer

El espejuelo de Indochina

Paris. -- Indochina es un magnífico pretexto para muchas cosas que ocurren en Francia. Además de servir para que los comunistas se entreguen a bonitas huelgas, ha servido a M. Berenguer, antiguo pasante de notario, para estafar quince millones de francos. Compraba material quirúrgico para instalar clínicas en Indochina y firmaba cheques falsos. Pero advertía a los vendedores que los cheques no tenían validez en el Banco; eran una prueba de garantía --como si dijésemos un recibo-- tanto llegaba el dinero de Indochina. Pero el dinero nunca llegó, y M. Berenguer desapareció. Hasta que la Policía le ha encontrado.

Se cree que el Senado yanqui aprobará la ley de control del comunismo

WASHINGTON, 6. -- EL AUMENTO DE LA OPINION PUBLICA HARA QUE EL SENADO VOTE SOBRE MI PROPUESTA DE PROYECTO DE LEY PARA EL CONTROL DEL COMUNISMO, HA DECLARADO EL SENADOR REPUBLICANO POR DAKOTA DEL SUR KARL E. MUNDT.

El Cardenal Spellman habla de la bomba H.



Malla. -- El arzobispo de Nueva York, Cardenal Spellman, ha llegado a este puerto, juntamente con 500 peregrinos que se dirigen a Roma con ocasión del Año Santo. Durante su breve estancia en esta, el Cardenal Spellman se ha entrevistado con el gobernador de Malta, Sir Gerald Creasy. En una breve alocución, el ilustre purpurado ha aludido a la terrible potencia de la bomba atómica de hidrógeno "cuyo riesgo se aproxima peligrosamente a nuestra generación, sumida en las tinieblas". -- Efe.

Las herencias fabulosas

Dijón, 6. -- Un obrero, apellidado Martínez, actualmente en paro y padre de tres criaturas, ha resultado ser, en unión de tres personas, el heredero de una fortuna de diez mil millones de francos. El afortunado obrero es nieto de un tal Diego Martínez, natural de la de la provincia de Guadalajara, que en 1880 se fué a América del Sur como emigrante y falleció en 1913 poseyendo 8 edificios importantes de Buenos Aires y una colosal fortuna. Dos aventureros, que se declararon hijos naturales suyos, defendieron la posesión de aquellos bienes hasta que, recientemente han sido desenmascarados y hallados los verdaderos herederos. -- Efe.

En las elecciones celebradas en Grecia parece que el triunfo se inclina hacia los centristas

Todavía no se conocen los resultados definitivos. Atenas. -- A la una de la madrugada, el ala izquierdista de la coalición democrática iba en cabeza en los resultados parciales de las elecciones generales, correspondientes a los distritos de Atenas y El Pireo. En los círculos políticos se hace constar que estos resultados no deben ser interpretados como tónica de los definitivos, puesto que faltan los de provincias, de los que sólo han llegado a Atenas los huérfanos de periodistas. (Pasa a la 9)

Se celebró una misa en sufragio de los caídos en el crucero «Baleares»

Madrid. -- En el Museo Naval y ante un altar levantado junto a la maqueta del crucero «Baleares», al que se le ha dedicado una gran bandera Nacional, se ha celebrado esta mañana una misa en sufragio de las almas de los héroes de aquella gloriosa expedición. Presidieron el acto el Ministro de Marina, Almirante Argandoña; el Jefe de la Casa Militar de S. E. el Jefe del Estado Mayor de la Armada,

Almirante Ariaga; el Subsecretario de la Presidencia Sr. Carrero Blanco y el Subsecretario de la Marina Mercaute, Almirante Rotache. Asistieron la esposa e hijos del Ministro, todos los Jefes y Oficiales de Marina francos de servicio y numerosos familiares de aquellos caídos. Ofició el Jefe de los Servicios Eclesiásticos del Ministerio, Padre Gerardo Fernández, quien al terminar la misa rezó un responso. Cifra

El presente número de **La Almudaina** se vende al precio de **55 CENTIMOS**. La cantidad que excede al precio habitual se destinará por orden superior, a la institución de San Isidoro para huérfanos de periodistas.

La Almudaina

Boletín de la prensa mallorquina

Redacción y Administración

Sanjo Cristo, 14

Teléfono 2148 - Apartado 32

Mestacilla

PEQUEÑAS DELICIAS DE LA VIDA URBANA

El mozaibete sube al tranvía, da un empujón a una señora y da un tremendo pisotón a un caballero. Este protesta por el salvajismo del guarango y el guarango se rie despectivamente y contesta un brutal despropósito. Entonces el caballero le aplica dos estupendas y sonoras bofetadas al desengañado mozaibete.

Sube al mismo tranvía una mujer con tres cestas mugrientas y malolientes. Atropella a quienes ocupan el pasillo central y, quieras que no, coloca las tres cestas a los pies de una discretísima dama, que con toda modicidad se permite objetar aquella invasión. La mujer de las tres cestas, mugrientas y malolientes, contesta a la señora con un repertorio soez y nauseabundo.

En el mismo vehículo cuyas plataformas se hallan obstruidas por un aparato de radio, tres sacos de verdura y dos tarros de leche-, la gente se empeña en subir y bajar por una misma plataforma sin ceder nadie a la prelación establecida. El lío se repite en cada parada.

Y en el mismo tranvía viaja un guardia urbano, que asiste sonriente al espectáculo. ¿Vamos a continuar estudiando el problema del tráfico urbano? ¡Bueno!

EL DE TURNO

Fiestas de Primavera

VA PERFILÁNDOSE EL PROGRAMA

El Presidente de la Comisión organizadora de las Fiestas y Fiestas, don José Casasayas reunió ayer a los componentes de la ponencia de Prensa y Propaganda a quienes expuso la labor realizada hasta la fecha y que permite adelantar un boceto en conjunto de lo que serán aquellos festejos.

El exceso de original de esta edición, nos impide ofrecer un detalle de la interesante reunión de ayer, cosa que haremos, D. M., en nuestro número de mañana.

De Sociedad

En la parroquial iglesia de Génova, el Rdo. Cura Párroco de la misma, don Francisco Vives, administró el sacramento del bautismo al recién nacido hijo de los esposos don Bernardo Alomar Albóns, Jefe del Destacamento de la Policía de Tráfico, y doña María de los Desamparados Añón Lacasa.

El nuevo cristiano, al que se impusieron los nombres de Juan-Antonio, fue apadrinado por don Magín Prats Seguí y la señorita Celia Mayor Añón.

Reiteramos a sus padres nuestra cordial y efusiva enhorabuena.

Por doña Luisa Llull, viuda de Muntaner y don Francisco Javier Jiménez, Redactor Jefe de "Baleares", y para su hijo y hermano político, respectivamente, don Gabriel Muntaner Llull, funcionario de la Fiscalía de Tasas, ha sido pedida a don Juan Mas, Comandante de Artillería y esposa doña Josefina Oliver, la mano de su bella hija Marisa.

La boda se celebrará en la próxima primavera.

Se encuentra enfermo desde hace unos días nuestro amigo el Agente Cinematográfico don Miguel Bennazar Munar.

Le deseamos pronto y total restablecimiento.

Ha sido nombrado comandante del crucero "Méndez Núñez" y Jefe de Estado Mayor de la División Naval del Mediterráneo nuestro paisano el capitán de Navío don Pedro Sans Torres.

Ha fallecido en Maciel (República Argentina), donde residía desde hace cincuenta años, nuestro paisano don Miguel Cabanellas Rotger.

A toda su familia y en especial a su hijo político el Odontólogo don Miguel Mascarió y a su esposa doña Margarita Cabanellas damos nuestro más sentido pésame.

Embarcó para Barcelona, de paso para Madrid, nuestro querido Director don Gaspar Reynés Quintana.

Ayer salió para Ibiza, al objeto de visitar los Servicios de aquellas Islas el Ingeniero Jefe de Obras Públicas de esta Provincia don Miguel Forteza Piña, acompañado del Ingeniero de dicha Jefatura don Julián García Rossetó.

Salió para Barcelona el Director de la Compañía de Ferrocarriles de Mallorca don Juan Cerdó.

También salió para la Ciudad Condal don Bartolomé Albertí, Oficial de la Compañía de Ferrocarriles de Mallorca.

Artículos para comunión y Semana Santa. Extenso surtido en los Almacenes LA PRIMAVERA y LAS MONJAS. Especialidad en artículos negros.

cial de la Compañía Transmediterránea.

En avión llegaron de Madrid don José Clar Garau, don Andrés Darder Cañellas, don Antonio Piquer Marqués y don Guillermo Guardia.

Salieron para la capital española el concejal don Antonio Barceló y el abogado don Félix Pons.

Salió para Barcelona por vía aérea el Presidente de la Diputación Provincial don Pedro Salas.

Regresaron de Barcelona el Director de la Orquesta Sinfónica Maestro Ekitai Ahn, esposa e hijo.

AMER

ODONTOLOGO

Ha trasladado su consulta a la calle Olmos, 94, Teléfono 3157.

NO SE DEJE
VD.
ENGAÑAR



HAY ESPUMA
QUE ILUSIONA
PERO QUEMA

Defienda su ropa con cariño, confíela tan solo al lavado con

JABÓN POLVO PAR producto fabricado sobre fórmulas de tradicional confianza a base de productos naturales.



CRASAS JABONES S.A. BARCELONA

AGENTE DE VENTAS PARA PALMA Y PROVINCIA
CLAUDIO VALLS MARTÍ
Jacinto Verdaguer, 29
PALMA DE MALLORCA

Lo mejor de Alfarería

donde lo encontrará

Felanitx, 27, Zavellá

en teja y bovedilla

BARTOLOME AVOROS

La Capella Clásica en el Club Náutico

Bello gesto fué el de la Junta del Club Náutico al llevar en la tarde del domingo a su magnífico salón a la Capella Clásica, ya que con ello se rendía tributo a una de las más puras facetas del arte y se daba ocasión para que los socios tributaran el homenaje de su admiración y sus aplausos a la magnífica obra de Mn. Thomá.

Y que los socios aprovecharon la ocasión se demostró con la ingente concurrencia que no solo llenó el salón, sino que se apretujó en los locales contiguos, teniendo muchos que permanecer de pie pues hasta los asientos se agotaron.

En sitio de honor asistieron al concierto el Encargado de Negocios de la Gran Bretaña en España Mr. Culberston y su distinguida esposa, amigos ambos y admiradores ya con anterioridad de la Capella.

Decir que la actuación de ésta fué una prueba de su mérito y que el público premió con cálidos aplausos su labor es un pálido reflejo de la realidad.

Los cantores que Mn Thomá dirige tuvieron una de las más felices actuaciones, tanto más cuanto en las tres partes de que constaba el programa figuraban composiciones de la más variada técnica.

En la primera figuraba una canción de autor anónimo, "Campanes de Nadal", de Paxton; "Canigó" de Morera y "Estrella de s'auca" de Toriell; en la segunda, tres canciones navideñas de Prieto, y un estudio de Rimski-Korsakoff, y en la tercera parte otra composición de Paxton, "Minué" de Sancho, "El dimoni seuat" de Ribó, "A la ciutat de Nàpols" de Massot y "El mosquit".

Los aplausos estallaron largos y calurosos al final de cada canción, señaladamente después de las dos últimas que hubieron de ser bisadas.

La fiesta resultó brillantísima y es de suponer que no será la última vez que el marco magnífico del salón del Club Náutico sirva de nuevo para que la Capella Clásica añada nuevos lauros a su triunfal carrera artística.

VIDA RELIGIOSA

INSTITUTO DIOCESANO DE CULTURA RELIGIOSA SUPERIOR

Fiesta de Santo Tomás de Aquino

El acto anunciado para esta noche, a las 19'30, y que ha de celebrarse en el Salón de Actos del local diocesano de Acción Católica (Zavellá, 17), será presidido por el Excmo. y Rdmno. señor Obispo, quien dirigirá la palabra al final del mismo.

Lea LA ALMUDAINA



GRAN EXITO DE LA PIANISTA MALLORQUINA MARGARITA CONTE DE FORTENZA EN CANARIAS

Conocida de nuestro mundo musical es la valía de esta artista mallorquina que acaba de obtener un señalado triunfo en Santa Cruz de Tenerife donde actualmente reside colaborando con la Orquesta de Cámara de aquella capital.

De la actuación de dicha concertista dice el periódico "La Teguiguera":

"Margarita Conte de Forteza nos ha revelado como una gran pianista. La interpretación de su "Concierto" fué perfecta. Queremos llenar de elogios una columna, aunque esto sería injusto. Nos limitaremos a la mera cantidad de palabras posible. Guardar de la "intención" hasta la elección, esta admirable pianista en todas las condiciones de una pianista singular. Decimos la "intención" porque cada autor, cada compositor la tiene. No se trata solo de tocar todas las notas escritas en el pentagrama. Cada nota tiene una intención, un modo de ser que precisa hacer resaltar. Cada nota necesita el intérprete que la toque, que le dé vida, que le dé "algo" que no se puede estudiar ese soplo divino que llamamos animación. La señora de Forteza consiguió todo esto y, paralelamente una ejecución pulcra, diáfana y brillante cuanto tenía que serlo. Margarita Conte de Forteza ganó, entre nosotros, un premio de honor junto a otros inolvidables concertistas que la han precedido."

Y el periódico "El Día" en crítica de dicho concierto dice: "Desde los primeros momentos tuvimos la impresión de encontrarnos ante un talento de primer orden, con un sentido musical nato que se expresa generosa y ampliamente hasta en la más pequeña y menos propicia ocasión. Solo hay que ponderar la técnica y el talento de esta intérprete que hay que considerar con acierto sus naturales condiciones para dominar el instrumento. Su ejecución es firme y pura y hay un concepto claro de los estilos y de los autores. Posee además una gran facilidad en la digitación, obtenida brillantez cuando es necesario. Combina con sencillez y tiene una pieza de sonido fascinador, logrado una transparencia de sonoridad que hacen que sus pianismos sean bellísimos y posean un encanto único.

Margarita Conte fué aclamada por el auditorio, no sólo por su virtuosidad sino también por su gran musicalidad.

Su presentación con la Orquesta de Cámara confirmó la fama de su talento, que hemos podido comprobar en su interpretación del Concierto de Beethoven, que, como hemos dicho, nos ofreció con perfecta seguridad y virtuosismo."

Con gran satisfacción nos hacemos eco del brillante éxito obtenido por nuestra paisana a la que felicitamos desde estas columnas.

Casa Cabot
Motores bombas

¡Ni Frankenstein! ¡Ni Drácula! ¡Ni El Monstruo! ¡Ni El hombre lobo!

Se pueden comparar a MARTINEZ SORIA en

Los habitantes de la casa deshabitada

de JARDIEL PONCELA

¡Se van a morir de miedo... y de risa!

No dejen de verla: Miércoles en el TEATRO PRINCIPAL

NOTICIARIO LOCAL

Asociaciones

LA SANTA INSISTENCIA. -- Estas palabras, con frecuencia usadas en esta época por "Xenius", simbolizan la eficacia que acompaña a quienes votan todos sus entusiasmos a la consecución de un ideal, el logro de una empresa.

Trasarse un programa es cosa relativamente fácil; lo que presenta sumas dificultades es seguirlo fielmente, sin rendirse ante los obstáculos, sin amilanarse ante las dificultades inevitables, decepciones, aprovechando por el contrario todas las coyunturas favorables para cubrir una etapa más en el recorrido previamente señalado.

Cuando se tiene el espíritu tenaz y en constante alerta, se nutre el corazón de entusiasmo y se afianza uno para conquistar la meta. Orqueñelada es cuando se logra unir todos los actos y todas las gestiones bajo el común denominador del ideal soñado, del éxito apetecido; entonces es que se ha conseguido poner en acción la Santa Insistencia.

Y pocas veces deja de dar fruto esta entrega total de una gestión a un fin concreto, porque a medida que se van cubriendo etapas va creciendo la fe en el posible éxito y cada avance parcial es, a la vez, un incentivo para no menoscabar los esfuerzos ni, mucho menos, la esperanza; crece así la ilustre y se acrecienta el tesón en una asistente.

Muy a menudo quienes así proceden no persiguen medro ni lucro personal, tangible; ni resultan interesados personalmente propios en el campo de los beneficios fungibles; ser que más bien suelen obrar movidos por una idea, una afición o la esperanza de recogerá la colectividad de quizás otras personas.

A quienes se afilian en los cuadros de la Santa Insistencia les anima una fe inquebrantable; en cada ocasión, aun las que parecen menos propicias, están dispuestas a reñir una batalla en pro de aquello que ha venido a constituir el eje de su vida, el motivo de su existencia.

Esta manera de ser y de pensar nos hallamos en los más variados caracteres materiales, que en otras de tipo puramente espiritual, porque lo importante en ella es, más que el fin perseguido, la forma decisiva como se plantea la lucha. Quienes así se lanzan a la lucha, quienes practican decididamente la Santa Insistencia tienen ganada la victoria, porque pocas son las plazas que no se rinden a un asedio constante y mantenido, con tesón.

Quando empezó a laborar en lo que es su gran afición, casi diríamos su Dulcinea, ese hombre todo fibra y nervio que es Miguel Vidal, inició su afiliación a la Santa Insistencia, y día tras día ha venido quemando etapas y gastando energías y de cada día columbra más cercana la victoria; victoria que será no tanto para él como para Mallorca y una de sus principales riquezas. -- R.-T.

CUPON DEL CIEGO
Sorteo del día 6
Núm. 380

Servicio de Casa para alquilar

La Oficina de Información de la Dirección General del Turismo en su afán de proporcionar a todos los turistas que visitan Mallorca al máximo de facilidades, tiene organizado un servicio de información de Casa de alquiler amuebladas, completamente gratuito.

Estando ya próxima la época del año de mayor afluencia de forasteros a Palma y por lo tanto el momento en que nuestros servicios informativos son más solicitados, rogamos a todos los propietarios que dispongan de casas o pisos para alquilar tanto en la ciudad como en lugares de interés turístico de la Isla, se inscriban en esta Oficina de Información (Paseo del Generalísimo Franco, 38-40, Teléfono 2216), donde gustosamente y sin ninguna clase de compromiso, pondremos a disposición de los turistas que lo deseen las direcciones que nos sean ofrecidas.

Reparto de Premios a la Vejez por el Montepío de Cemento, y Yeso,

En día 3 y en el despacho del Sr. Delegado Provincial de Mutualidades y Montepíos Laborales, don

Salvador Gil Blanco, y con asistencia de los señores que constituyen la Comisión Provincial Permanente del Montepío de Cemento, Cal y Yeso, don Bartolomé Perras, Presidente, don José Nicolau Secretario, don Pedro Cabot y don Jorge Olivés, Vocales Electivos, tuvo lugar el acto de la entrega de los Premios a la Vejez a los Socios Beneficiarios, don Bartolomé Castell Nadal, a quien le fueron entregadas 11.482'20 pesetas a don Bartolomé Sans Morey 14 mil 186'10 pesetas y a don Jaime Serra Mas 13.618'08 pesetas.

Con este motivo se puso, una vez más, de manifiesto la eficacia de los Montepíos Laborales y la necesidad de que empresarios y productores procedan a la afiliación completa de su personal si aun no lo hubieran hecho.

Palma de Mallorca, 3 de marzo de 1950.

Farmacias de turno

Durante la semana del 6 al 12 estarán de servicio las farmacias siguientes:

De 9 mañana a 10 noche

Bonnán, A. Luis Salvador, 164.

Forteza-Rey, Plaza Cuartera 19.

Galmés, (Son Serra).

Mas, (Son Sardina).

Oliver Villalonga, Carmen, 28.

P. Planas, Honderos, 74.

Reinés, San Miguel, 37.

J. Rosselló, Plaza Cort, 18.

M.ª Rosselló, Son Tepeñolet, 26 (Santa Catalina).

Seguí, Salas, 1.

Torres, Aragón, 275 (Hostaljets).

Vives, Enay J. Serra, 46 de 1950. -- El Delegado Provincial, Salvador Gil Blanco.

SERVICIO NOCTURNO

De 10 noche a 9 mañana
Artigues, Rubí, 11.

Documentales ingleses

El domingo por la mañana y en la Sala Augusta, la Sección de Información del Consulado británico, en nuestra ciudad exhibió varios interesantes documentales que entretuvieron a la numerosísima concurrencia que llenó la amplia Sala.

Inspección Provincial de Trabajo

De conformidad con lo dispuesto en el art. 5.º de la Orden de 21 de septiembre de 1944 (B. O. 30) se recuerda a todas las empresas de esta Provincia que tengan Comités de Seguridad e Higiene la obligación que tienen de remitir a esta Inspección de Trabajo, la Memoria Anual así como la Estadística de Accidentes del Trabajo.

Lo que se hace publicar para conocimiento y cumplimiento de las Empresas afectadas.

El Jefe de la Inspección de Trabajo, T. Gay.

El Patrono Celestial de los Practicantes

El día 8 de los corrientes, festividad de San Juan de Dios, Patrono del Colegio de Practicantes, se celebrará una misa solemne en la Iglesia de la Merced, a las 12 horas; por lo que el Presidente del Colegio, Sr. Llabrés Moré, ruega la asistencia a dicho acto de todos los colegiados.

Delegación Provincial de Mutualidades y Montepíos Laborales

Se pone en conocimiento de los productores y empresas pertenecientes a los Montepíos Nacionales de Cemento, Cal y Yeso e Industrias Vinícolas que por resolución del Ilmo. Sr. Director General Jefe de los Servicios de Mutualidades y Montepíos Laborales de 18 de enero y 5 de febrero del corriente año, se han ampliado los plazos de caducidad para solicitar las distintas prestaciones de uno y otro Montepío, por cuyo motivo las personas interesadas deberán pasar por las oficinas de esta Delegación, calle de Font y Monteros, núm. 37 b., Negociado de Prestaciones, donde se les informará debidamente.

Palma de Mallorca, 3 de marzo

Movimiento en el puerto

Día 5:

Llegaron de Barcelona la motonave postal "Ciudad de Palma" y el pailebot "Salvador Escrivá". De Valencia los pailebotes "Cala Murada", "Rada de Ibiza" y "Francisca Casanova". De Cartagena los pailebotes "Cala Morlanda" y "Cala Contesa". De Tarragona el pailebot "Miguel Caldentey". De Alicante e Ibiza el vapor correo "Rey Jaime II".

Empresa Municipal de Aguas y Alcantarillado E.M.A.Y.A.

AVISO

Debiendo procederse a la reparación de la llave de paso de entrada de agua en la red general de distribución, se hace público que mañana miércoles, a las cuatro de la tarde se suspenderá el servicio totalmente, reanudándose inmediatamente de terminadas las operaciones previstas, que se calcula durarán algunas horas.

Palma de Mallorca 7 de Marzo de 1950.--La Dirección.

Viaje de compras

Después de visitar las últimas exposiciones y adquirir los modelos para la próxima temporada de Primavera y Verano, han llegado del continente las Directoras de los talleres de alta costura de los Almacenes La Primavera y Las Monjas.

Conferencia aplazada

En atención a la festividad de hoy, día de Santo Tomás de Aquino, Patrono de los estudiantes, la conferencia que sobre Quiebras y Suspensiones de Pagos tenía que pronunciar el Catedrático don José M.ª Lafuente en el Salón de Actos de la Diputación Provincial a las siete y media de la tarde, queda aplazada hasta el próximo martes día 14 a la misma hora y lugar.

ACUDID a la NOVENA de la GRACIA

Iglesia de MONTESION A LAS SIETE de la tarde.

Predica los sermones el P. PEDRO BLANCO, S. J.

Del 4 al 12 de marzo

PEDRO REUS SASTRE

Participa a su distinguida clientela, amistades y público en general, haber reanudado sus actividades en su antiguo local de la Plaza de Cort, núm. 3, 1.º y General Godeu, núm. 8, 2.º

Blenorragia

HERMANOS ALONSO

Ex Alumnos de los Hospitales y Facultad de Medicina de París.

Enfermedades de la Piel y Sífilis Avda. A. Rosselló, núm. 117 Tel. 2321. C. Rubí, 2 Entlo. Esquilas (Sindicato)

Cosultorio:

PALACIO Industrial DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS DESDE LA MAS ALTA CALIDAD A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA

Visiten nuestros escaparate - Exposiciones interiores Avenida Alejandro Rosselló 115 - PALMA



MIERCOLES

Un acontecimiento auténtico METRO GOLDWYN MAYER

TIENE EL HONOR DE PRESENTAR LA GRAN PRODUCCION EN TECNICOLOR

FRED ASTAIRE GINGER ROGERS



UNA DIVERTIDA COMEDIA!

Alegre! Dinámica! Moderna!

UN ACONTECIMIENTO SENSACIONAL EN EL MUNDO CINEMATOGRAFICO

(Autorizada para mayores)

El argumento más amargo resuelto de manera Prodigiosa

OLIVER TWIST

(Tolerada para menores)

CRONICA DEPORTIVA

PANORAMA

Brillante jornada para nuestros equipos que vencieron en y fuera de casa. -- Cuatro partidos: ocho puntos fué el resumen dominguero

Brillante en extremo resultó la jornada del pasado domingo. Nuestros cuatro equipos vencieron en y fuera de casa. Los ocho puntos en disputa fueron para otros. El caso es digno de repararlo como una de las páginas interesantes de nuestro deporte. Veteranos y bisoños supieron traducir en victorias sus parciales, sin tener en cuenta para la cuestión campo.

Lo que importa el resultado numérico que arrojaran los marcadores al final de la contienda. Lo bueno -- lo inmejorable, esta vez -- fueron los puntos conseguidos porque esta obtención queda a la par con todas sus consecuencias, en la tabla clasificativa y reordenada en la mejoría de puestos. Esta jornada ha deparado a los Astros equipos. Para cuando al fin se dude de nuestra potencia deportiva, ahí va esa jornada con derrotas del Castellón y Acaudalado, en campo contrario.

Las mínimas diferencias en Sagunto y dos resultados más en Estadio Castalia y Sonals, proganan bien a las claras el domingo nuestros equipos con el recuerdo de Mallorca, prendido en el hilo del ensaño, en la punta de sus zarcos.

Por esto el alborozo fué gran cuando las pizarras -- el parte al dominguero -- cantaron el éxito de nuestros cuatro equipos en los Campeonatos Nacionales de Liga; esos equipos que aprendieron ¡aj fin! la importancia que tenía la lucha y la necesidad que se tenía de salir adelante.

Por fin el Mallorca ha sabido aprovechar la ocasión de traerse fuera unos puntos positivos y mejoramiento en la tabla. Este triunfo -- no por esperado -- ha vuelto a abrir la vía de las esperanzas, apoyada en el hecho de que Estadio Castalia era campo abonado para que reconociera públicamente que el Mallorca "podía" y "debe" vencer en Castellón; aun en nuestra modestia nos congratábamos con un triunfo exitoso.

Pero no; el Mallorca, esta vez, no hizo bien las cosas. Y en Castellón se portó en la forma que exigían las circunstancias y hizo merder el polvo de la cancha al equipo local, si no me equivoque un gran juego, por lo menos la voluntad suficiente para que los puntos se vinieran a caer. Y es natural que con ello no se fraudó a la afición que considero factible para nuestro deporte. No aquello que ya consiguieran los equipos a su paso por Castellón.

No cabe duda que la victoria del equipo local, en terreno castellanés es de gran importancia, ya que aparte los puntos positivos que ello representa, le sirve para plantar unos puestos en la tabla; puestos que habrán de salir adelante de toda contingencia, si en los partidos que faltan puede tener su mantenimiento.

Todo depende que en los desplazamientos que le faltan sepa repetir la hazaña del domingo y convertir en victorias los encuentros en casa. De esta forma aún puede el Mallorca aspirar a una clasificación honrosa y más en consonancia con su categoría; con una categoría que hasta la fecha se había mantenido en entredicho. Los cinco tantos conseguidos en Castellón no reflejan aún lo que pudo haber logrado. Pero por lo menos hablan de una cierta actividad de la delantera. Y desde luego es la victoria más amplia conseguida en campo ajeno, durante la jornada.

Todo depende que en los desplazamientos que le faltan sepa repetir la hazaña del domingo y convertir en victorias los encuentros en casa. De esta forma aún puede el Mallorca aspirar a una clasificación honrosa y más en consonancia con su categoría; con una categoría que hasta la fecha se había mantenido en entredicho. Los cinco tantos conseguidos en Castellón no reflejan aún lo que pudo haber logrado. Pero por lo menos hablan de una cierta actividad de la delantera. Y desde luego es la victoria más amplia conseguida en campo ajeno, durante la jornada.

Aunque en otro lugar de este número encontrarán la crónica inquisitiva, quiero referirme -- brevemente -- a la victoria conseguida por el Constancia sobre el potente y peligroso Játiva.

Es verdad que se trata de una mínima diferencia; pero son dos puntos que se adquieren y que suman en la tablilla, alejándonos de los lugares en donde el peligro se exhibe a todas horas. Y la victoria es más meritoria aún porque ha sido conseguida sobre un peligroso rival, encastillado en el segundo puesto de la clasificación general y con un pie casi en la categoría superior.

Con esta victoria, los inquisitivos se han separado aún más del grupo de la cola a la que puede mirar ya con fundado optimismo.

Paso a paso, el Manacor va escalando lo difícil subida de la Liga. Sin aquellos tropiezos de principio, muy naturales y muy lógicos, hoy el conjunto blanquinojo se hallaría magníficamente colocado.

De todas maneras ha sido el que mejor se ha portado de los representantes mallorquines en la III División. Porque el Manacor ha sabido con cierta regularidad ir acaparando puntos en sus desplazamientos, al extremo de que ahora figura con "seis" positivos, de grandísimo valor.

Es verdad que el Acero saguntino no era equipo demasiado difícil. Pero el Manacor jugó en Sagunto con inteligencia y por esto una vez conseguida la ventaja del tanto, que había de ser único, supo organizar la defensa con el fin de mantener la ventaja.

No olvidemos que es la primera vez que el Manacor interviene en los Campeonatos de Liga. Y por esto no cabe en manera alguna exigirle más. Tenemos el convencimiento de que antes que termine la competición nos habrá de ofrecer aún cosas mejores. Su actuación hasta la fecha nos lo pregona claramente.

Y vamos a dedicar nuestro parrafito al encuentro de Palma, en donde se jugó un partido de "guante blanco", durante el que nuestro Atlético Baleares le supo vencer al Júpiter catalán. He dicho "guante blanco", porque francamente, no hacía falta que fuera de otra manera.

Sin que en ningún momento apareciera el buen juego, el con-

El Atlético Baleares venció por 3 a 1 al Júpiter

La nobleza y deportividad fué la nota característica de este encuentro

Si no supiéramos ya que el fútbol es uno de los juegos más lógicos, el domingo en Son Canals nos hubiéramos convencido de ello, porque se dió una clara prueba. Refleja el 3-1 lo que fué el partido? No, no lo refleja y sin embargo es justo, ya que el ataque local, en el que brilló Marroig, mostróse infinitamente superior al quinteto atacante peninsular, en el que vimos sólo un hombre decidido y peligroso, el delantero centro, muchacho codicioso y con cierta clase, el cual no tuvo buenos colaboradores en sus compañeros, pese a las facilidades que les dieron los defensas locales, bastante inseguros toda la tarde.

Tal como jugaron en conjunto, uno y otro equipo contendiente, muy bien se pudo haber registrado un empate, pues los verdiblanco catalanes superaron en juego a los palmesanos, en los primeros minutos de la contienda y en casi toda la segunda mitad, pero la artillería albiazul se mostró más eficaz, más incisiva, más goleadora, y eso es lo práctico en ese apasionante deporte balompédico: el marcar goles en la meta contraria.

El equipo local supo hacerse con los dos puntos, a través de una actuación un poco gris, pero de todas maneras efectiva.

¿Era un encuentro de trascendencia?

Reconozcamos que no. Y por esto su desarrollo respondió a esa nobleza en el juego y a este saber hacer bien las cosas. Sin embargo hubo sus alternativas y hasta el equipo visitante pudo haber marcado más... como pudo haber marcado más el conjunto blanquiazul. Esta es la verdad. La rivalidad fué esta vez bien interpretada y si los locales vencieron, bien llegado sea este triunfo, en nombre de la corrección, de la deportividad y de la alta nobleza de miras.

Pequeños detalles, de los que el encuentro estuvo plagado, nos demostraron que aún siendo la contienda oficial, también se puede jugar, sin necesidad de violencias ni de cosas absurdas como a veces hemos presenciado. En nombre de todo esto bien está la victoria del Atlético-Baleares; victoria blanca, limpia, llena de amable deportividad.

¿Emoción? Sí; desde luego. La emoción de ver un partido correctamente disputado. Que esto, aunque algunos no lo crean, también tiene su mérito y su indiscutible valor.

Incluyo en este "panorama" la victoria, amplia, sonada, del Poblense, sobre el equipo del Coll. Los 6 a 0 de La Puebla, dicen bien a las claras la potencialidad de quienes vienen afirmándose en una categoría que puede llevarles más lejos.

Un telegrama puesto a la terminación del partido, nos dice que la "Unión Sportiva" de Mahón, ha conquistado el campeonato de Menorca, al vencer en el último partido al "Mercadal" por 1 a 0. La "Unión" -- una vez más -- se ha hecho con el preciado título regional de la isla hermana.

J. M.ª Doménech



El equipo del Júpiter, que pese a jugar con bastante acierto, fué vencido por el Atlético Baleares. -- Brondo realizando la jugada que motivó después el primer gol local

Fotos Ferrer

Se vieron algunas buenas jugadas durante el encuentro, pero éste careció de interés, le faltó emoción por ser en realidad un partido de trámite, en el que cualquier resultado no representaba ningún grave quebranto para el equipo vencido. Pese a esa circunstancia citada, los dos once jugaron con entusiasmo, pusieron voluntad todos los jugadores y sobre todo, y eso fué la nota destacada, los veintidos jugadores mostraron gran nobleza y no vimos ni el más ligero asomo de juego peligroso ni violento.

El Atlético Baleares jugó por debajo de sus posibilidades, sobre todo la vanguardia, en la que fallaron los interiores, muy especialmente Miguelín. Soriano no tuvo suerte y su mayor rival fué el travesaño del marco contrario, contra el cual se estrellaron nada menos que tres potentes disparos que llevaban mucho veneno. Marroig fué el más acertado del ataque, siguiéndole en méritos Brondo, Simonet y Prats formaron la mejor línea del conjunto. Ambos jugaron bien y son indiscutiblemente los dos mejores volantes del cuadro albiazul. En la defensa Gay cumplió bastante bien y los laterales estuvieron más enérgicos, contundentes, que acertados. Sureda tuvo una buena actuación y mostróse, como siempre, bien colocado, tranquilo, con vista y decidido cuando hay que jugarse el físico.

Los albiverdes del Júpiter causaron una impresión bastante aceptable, acusando su juego la esencia característica del fútbol catalán. Juegan bien el balón y se lo pasan con acierto, pero la pólvora de su artillería acusó estar húmeda. Los dos volantes dieron pruebas de ser, con el ariete y defensa central, los mejores del once.

Arbitró el colegiado balear señor Bosch. No pasó de discreto en su cometido y a sus órdenes los equipos formaron como sigue:

Júpiter: Granero; Vinaixa, Agut, Fernández; Paris, Roura; Ripoll, Banqué, Carrasco y Soler.

A. Baleares: Sureda; Soler, Gay, Bertral; Simonet, Prats; Brondo, Miguelín, Soriano, Bardina y Marroig.

A los dos minutos de iniciado el encuentro y en plena presión de los peninsulares, Banqué disputa un balón a Gay, se lo lleva aquél y rápido se interna para rematar la jugada con un shut fuerte, raso y colado que convirtióse en el primero y único tanto de los visitantes. El empate se estableció a los 15 minutos al recibir Marroig un tiro que había provocado Brondo. A los 29 minutos, Prats largó un templado contra que remató Miguelín, pero rechazado el tiro el guardameta catalán, a quien se le escapa al esférico y Brondo, que venía embaldado siguiendo la jugada remata a las mallas y logra el segundo tanto. El tercero de los locales lo marcó Miguelín. Recibió un balón estando solo, recogiendo un pase perpendicular y fusiló de shut cruzado el último gol. Era a los 40 minutos de la segunda parte.

GALET

DE GOMA
SUMINISTROS FRAU
Artículos en general
Puerta de San Antonio, 17 - 18 - 19
Teléfono 4315

MUEBLES Y DECORACION SERBALL
Visite nuestra gran EXPOSICION de muebles de LUJO y ECONOMICOS
40 HABITACIONES expuestas 40. -- Cortinajes y Lámparas
Dibujante PROPIO
FABRICA Y EXPOSICION: Vía Portugal, del 23 al 29
FRENTE INSTITUTO

Impresiones de un profano

TARDE EUFORICA Y GALANTE

La tarde se puso eufórica y galante por los cuatro costados. En Son Canals, se jugó al fut-bol como hubieran jugado los cortesanos del Trianon si los cortesanos del Trianon hubieran jugado al fut-bol.

Esto ocurre cuando los partidos carecen de interés. En estas postrimerías de la Liga los equipos que navegan plácidamente por la zona de la permanencia sin que les acucie el afán de subir ni les apremie el peligro del descenso, no pueden ofrecer tardes de violenta emoción. Pero en cambio proporcionan tardes de fut-bol discreto, de deporte limpio, que para el espectador imparcial resultan espectáculos gratísimos.

En el campo de los Hostalets se jugó bien al fut-bol. Se iba en busca de la pelota, prescindiendo del hombre. Y ver discurrir noventa minutos sin una sola nota ingrata, tiene también su emoción: emoción sin apasionamiento, pero sí emoción de buen deporte. ASI ES...

Ya ve usted, señor Brondo, como es fácil concitar alrededor de uno todas las voluntades. Usted que en los últimos partidos ha jugado muy bien, porque es usted un excelente jugador, dió el domingo una magnífica nota de caballerosidad. Cuando echó usted el balón afuera para que pudiera ser atendido un jugador adversario, corrió por las graderías un murmullo de aprobación. El domingo, con ese bello gesto, obtuvo usted uno de los más sonados triunfos de su vida deportiva. Enhorabuena.

SE DESPEJA EL HORIZONTE

Antes de leer las pizarras, la animación reinante en los alrededores de la fuente de las Tortugas, nos dió la sensación del éxito. Después el 5-1 que lucía bajo la abundante iluminación confirmó el pronóstico.

Esta clara victoria obtenida por el Mallorca en Castellón, despeja muchas cosas y justifica la satisfacción que se reflejaba en los rostros de los viejos alfonsinos, que sienten tan entrañablemente las cosas del club decano.

Ahora, a persistir en ese camino y a no sufrir un tropiezo que a estas alturas sería catastrófico.

TARDE ISLEÑA

En Inca, según refería un espectador, a la hora del aperitivo nocturno, el Játiva -que venía decididamente a por los dos puntos- estuvo en un tris que nos dió un disgusto. Menos mal que las huestes que a Antonio Pons tienen por entusiasta pregonero, supieron con entusiasmo su falta de acoplamiento y lograron mantener el solitario gol de Turro hasta el final del partido.

Pero, a trancos y a barrancos, los dos puntos quedaron en casa, para que no hubiera ni un fallo en la tarde del domingo que fué totalmente isleña.

EL MANACOR

Ahí está el modesto Manacor, nefrito en estos menesteres de la competición nacional, encaramándose por los lugares de honor y codiciándose con los equipos postrimeros de su grupo.

Cuentan las crónicas que en Sagunto el Acero se batió con raro tesón, pero los del Manacor dieron nueva prueba de su voluntad y se traen también dos puntos de campo ajeno, componiendo

Marcador

PRIMERA DIVISION

Valladolid, 2 - Oviedo, 2
R. Sociedad, 1 - Valencia, 1
Barcelona, 1 - Al. Madrid, 0
Coruña, 1 - Málaga, 0
Sevilla, 4 - Celta, 3
Madrid, 1 - Español, 1
Tarragona, 5 - Al. Bilbao, 3

Casa Cabot

Lámparas Philips

SEGUNDA DIVISION

Grupo Norte
Lucense, 5 - Erandio, 1
Baracaldo, 0 - Lérida, 0
Gerona, 2 - Zaragoza, 2
Arosa, 2 - Torrelavega, 1
Ferrol, 1 - Orensana, 0
Santander, 6 - Badalona, 3
Numancia, 1 - Sabadell, 1
Gijón, 6 - Osasuna, 0

Casa Cabot

Ventiladores y neveras

Grupo Centro-Sur
Castellón, 1 - Mallorca, 5
Salamanca, 2 - Mestalla, 0
Hércules, 0 - Al. Tetuán, 2
Murcia, 6 - Albacete, 1
Córdoba, 2 - Cartagena, 1
Levante, 2 - Elche, 3
Alcoyano, 4 - Plus Ultra, 0
Granada, 9 - Linense, 2

Casa Cabot

Material eléctrico

TERCERA DIVISION

Grupo Tercero
Sueca, 1 - Reus, 3
Tortosa, 3 - Segarra, 0
Tarrasa, 3 - Granollers, 2
San Andrés, 3 - Mataró, 2
Constancia, 1 - Játiva, 0
Acero, 0 - Manacor, 1
Calarroja, 3 - San Martín, 2
Igalada, 1 - Sans, 1
At. Baleares, 3 - Júpiter, 1

Casa Cabot

Lámparas, el mejor surtido

CAMPEONATO REGIONAL

Primera Categoría
Poblense, 6 - Colerense, 0
España, 0 - San Juan, 2
Soledad, 3 - Murense, 1

Casa Cabot

Cuartos de baño

asi el panorama triunfante del fut-bol mallorquín.

ANIMACION EN LA PUEBLA

La pasión exaltada, se refugió el domingo en la categoría regional. El partido jugado en La Puebla, entre el equipo local y el Colerense, atrajo aficionados de toda la isla pues que en esa contienda se definía la definitiva posición de los contendientes.

Los muchachos de Francisco Alomar se batieron bravamente e hicieron subir al marcador un seis rotundo y categórico sin que su meta lograra ser batida una sola vez por los voluntariosos jugadores de Son Costa, que tuvieron una mala tarde.

En La Puebla el triunfo fué debidamente festejado. La media docena de goles, influyó más tarde en el abundante correr del líquido elemento y por lo tanto en la acentuada euforia que allí imperaba y que permitía carcajearse del frío de la noche.

PEDRO NIMIO



CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

	G.	E.	P.	F.	C.	P.	PP.
Celta	13	2	8	60	44	28	+6
A. Madrid	13	2	8	58	44	28	+6
Madrid	9	9	5	49	41	27	+3
Coruña	10	7	6	40	31	27	+3
Valencia	10	6	7	61	48	26	+4
A. Bilbao	11	4	8	61	57	26	+4
Valladol.	8	9	6	36	34	25	+1
Barcelon.	12	1	10	53	44	25	+1
R. Socie.	7	9	7	52	38	23	-1
Sevilla	9	3	11	45	59	21	-3
Español	7	5	11	37	59	19	-3
Málaga	7	4	12	42	49	18	-4
Oviedo	5	5	13	28	53	15	-9
Tarrago.	6	2	15	32	89	14	-8

TERCERA DIVISION

Grupo Tercero

	G.	E.	P.	F.	C.	P.	PP.
S. Andrés	20	2	5	95	41	42	+12
Játiva	17	1	9	77	51	35	+9
Tortosa	17	1	9	86	41	35	+7
Tarrasa	14	4	9	72	48	32	+4
S. Martín	14	4	9	77	57	32	+4
Mataró	15	2	10	71	54	32	+4
Manacor	14	4	9	51	37	32	+6
Segarra	13	5	9	72	52	31	+5
Granolle.	14	1	11	84	59	29	+1
A. Balea.	13	3	11	65	69	29	+3
Reus	12	4	11	58	63	28	0
Júpiter	13	1	13	60	62	27	+1
Calarroja	12	2	13	55	78	26	0
Constanc.	11	2	14	74	80	24	-4
Sans	8	4	15	44	70	20	-6
Acero	7	1	19	41	87	15	-13
Igalada	3	5	19	39	86	11	-15
Sueca	1	2	24	20	116	4	-20

SEGUNDA DIVISION

Grupo Norte

	G.	E.	P.	F.	C.	P.	PP.
Santand.	22	0	3	86	33	44	+18
Lérida	16	1	8	67	41	33	+7
Gijón	13	5	7	71	40	31	+7
Zaragoz.	13	4	8	59	48	30	+6
Torrelav.	11	7	6	49	33	29	+7
Orensana	9	6	10	34	50	26	0
Sabadell	10	3	12	72	50	23	-1
Gerona	10	3	12	40	57	23	+1
Baracald.	10	3	12	53	54	23	-3
Ferrol	10	2	12	56	64	22	0
Badalona	10	1	14	61	66	21	-5
Osasuna	10	1	14	55	68	21	-3
Erandio	9	2	14	54	75	20	-6
Numancia	9	2	14	42	61	20	-4
Lucense	9	1	15	51	53	19	-7
Arosa	6	2	17	28	70	14	-12

Grupo Centro-Sur

	G.	E.	P.	F.	C.	P.	PP.
Murcia	15	2	8	62	37	32	+6
Alcoyano	15	2	8	58	36	32	+8
P. Ultra	14	3	8	58	47	31	+7
Córdoba	12	5	8	55	45	29	+3
Granada	13	1	11	66	42	27	+1
Tetuán	12	3	10	43	31	27	+3
Salaman.	13	1	11	48	41	27	+1
Mestalla	11	5	9	47	54	27	+1
Albasete	11	3	11	65	47	25	+1
Hércules	10	5	10	46	41	25	-1
Mallorca	11	3	11	42	46	25	-1
Elche	10	3	12	42	58	23	-1
Linense	8	6	11	61	61	22	-2
Levante	7	6	12	35	62	20	-4
Cartage.	7	1	17	41	64	15	-9
Castellón	5	3	17	20	64	13	-13

Brillante victoria del Manacor en Sagunto

Venció por 1 a 0 al Acero

Nueva victoria del Manacor, esta vez en Sagunto. El equipo rojiblanco respondió plenamente a la confianza en él depositada y se hizo con los dos puntos en el partido después de una gran actuación defensiva, que conservó el mareo de Mesquida imbatido. Luego Agustí, el magnífico exterior izquierdo modelo de jugador pundonoroso, de profesional consciente de su obligación, lograba seis minutos antes del final el tanto que aseguraba un +6 que coloca al C. D. Manacor en el cuarto puesto de la clasificación.

Vienen siendo ya tantas las victorias del conjunto manacorense que los panegiricos nos parecen gastados y casi no osamos recurrir a ellos. Dejemos constancia, no obstante, de que la campaña de esta temporada supera todo lo previsible y que si la Liga comenzara ahora el Manacor sería uno de los más serios aspirantes a la clasificación para la liguilla de promoción.

Manacor se da por satisfecho con la actuación de hogaño. Tenía que vencerse la adaptación y tenía que vencerse con jugadores propios, nacidos en el Club. Y se ha conseguido.

Una sorpresa para todos, no hay porque negarlo.

Veamos, una vez más, lo que dice la Agencia AHI de la victoria rojiblanca en Sagunto.

SUMUS

Un partido reñidísimo fué el jugado en el campo del Acero.

El Manacor quedará considerado ante la acción local, como uno de los mejores que han desfilaro ante ella, si no el mejor en esa modalidad que priva ahora en el juego destructivo, y de marcaje.

El equipo local realizó un excelente partido. Puso coraje, entusiasmo, velocidad y toda la voluntad de sus jugadores.

Indudablemente la victoria hubiera sido para ellos de no haber realizado los mallorquines un tan eficaz juego destructivo, que les llevó a anular prácticamente a los delanteros locales, más efectivos.

Dominaron los jugadores del Acero especialmente en la primera parte. Su presión se hizo patente, ligando buen juego su línea media con la delantera pero a la hora de rematar no había posibilidad de despegarse de la severa vigilancia que imponían los tres defensas visitantes.

Esto y un cierto abuso en la retención de la pelota fué la causa de la ineficacia del remate de los jugadores locales.

Se llegó al descanso con empate a cero.

El Manacor tuvo dos ocasiones en dos buenas arrancadas con intervenciones muy seguras del ala izquierda, que se mostró muy penetrante y las cuales fueron bien interceptadas por el portero local Amechina, que fué el mejor de los dos.

En el segundo tiempo, el juego se niveló. Dió la impresión, el Ma-

Tiros directos

* No les parece que los piter están verdes, bastantes?

* Aquellos 22 pantalones y los jerseys con colores recidos, motivaron más de confusión.

* El coro infantil de Son Canals es bastante nutrido de buenas voces.

* Los visitantes jugaron doce jugadores. Cinco de los dos medios, tres defensas, tero y el travesaño.

Si no lo creen, preguntenle Soriano.

* Son Canals fué el día un auténtico Versailles. Borró adrede fuera un balón, pero se pudiera atender con un contrario lesionado. Fué una buena nota de deportividad.

* Los visitantes corrieron en igual forma, pues un catalán el consabido saque, tiraron con toda intención el balón fuera, para que fuera un jugador palmesano.

* Fué deportividad por deportividad. Lástima que el uno no lo comprendiera fuese otro.

Para aquellos hubo aplausos para el colegiado otro ruido que se hizo al salir del campo.

* Bosch no estuvo bien todavía lo hizo peor Borró compañero que actuó de línea.

* Un vecino llamó a Borrás en una de sus pocas intervenciones.

--Tenorio?
--¡Si, es el hombre de los cándalos!

* Sabemos de un viejo sino que ahora frecuenta Son Canals, y sale a disgusto por los resultados.

* El futbol mallorquín anteayer por cinco victorias tra ninguna al peninsular tanteos sumaron un rotundo por 2.

* Todos los "hinchas" de Manacor, tranquilos el domingo. ¡Ya era hora, ya!

Manacor, de que, deliberadamente había jugado a la contra primer tiempo, para lanzarse al segundo. Y, efectivamente, a partir del primer cuarto de hora, se impusieron a los locales, realizando escapadas muy fáciles, volviendo a destacar el vanguardista Agustí que fué el autor del gol de la victoria marcado cuando faltaban minutos para terminar el encuentro. Agustí recogió un pase largo de Torruella y sobre la marcha, forma muy espectacular y eficaz, consiguió el gol.

Por el Manacor que, como dicho tuvo una actuación efectiva, en lo que respecta a la ejecución de juego contrario, fueron los tres defensas, y el ala, Agustí y Pocovi; y por el Acero, los mejores fueron el delantero Amechina, que tuvo una actuación muy brillante, el defensa Millán y el medio Urcito.

El arbitraje del colegiado Serra, fué bueno.

Alineaciones:
Acero. — Amechina; Millán, Gasó; Urcito, Sabido, Martínez, Oltra, Luis y Manacor. — Mesquida, Galmés, Badia II; Obrador, Pocovi, Roselló, Jiménez y Agustí.

El Constancia venció por 1 a 0 al Játiva

POR NO DISPONER DE ESPACIO, DEJAMOS PARA PUBLICAR MARANA, LA RESEÑA DEL PARTIDO CONSTANCIA-JATIVA, ENCUENTRO QUE FINALIZO CON LA VICTORIA DE LOS INQUENSES POR 1 A 0.

Magnífico triunfo del Mallorca en Castellón

Derrotó al titular por 5 a 1

Ha sido una lástima que la situación del Castellón, privado de estos últimos días de los mejores jugadores, le haya puesto en el trance de alinearse en el partido con el Mallorca a un equipo de circunstancias, elementos del reserva que, además, hace tiempo que no juegan ningún encuentro y ni siquiera estaban entrenados, por lo que ha resultado un partido deficiente que no ha permitido aquiritar el mérito y condiciones del equipo forastero.

El equipo que ha jugado en el Castellón eran once muchachos de muy buena voluntad, pero de ninguna pericia en el campo. Ha sido un juego deshilvanado e individualista, aunque ha tenido algunos momentos de buenas combinaciones que han resultado no obstante insuficientes para que los forasteros pudieran hacer una exhibición de su propio sistema y de su peculiaridad, viéndose obligados a ceñirse a las circunstancias y al desorden de sus contrincantes.

El Castellón ha dado de sí lo que tenía: juventud, virilidad y coraje; y el Mallorca le ha ganado también a fuerza de voluntad y coraje y por su mejor técnica y experiencia, por que ha demostrado poseer más agilidad y oportunidad en la adquisición y posesión del balón.

De haber ofrecido el equipo local un juego más ordenado, seguramente hubiéramos tenido un partido más vistoso y entretenido.

El dominio de los forasteros lo proclama la goleada obtenida, que pudo haber sido mayor si la delantera del Mallorca hubiera actuado con más eficacia, aunque también el Castellón pudo marcar en más ocasiones de contar con mayor fortuna en los remates aprovechando momentos favorables, como lo acreditan los diez corners que se han tirado contra el equipo forastero.

En resumen: el Mallorca ha dado una pobre impresión de juego, seguramente por defecto de su contrincante.

El partido se ha jugado a gran tren hasta el final, en que se ha acusado la flaqueza de ambos equipos.

En el capítulo de distinguidos citaremos en el Mallorca a Mascaró en primer término, seguido de Fernández y Caldentey, y por el Castellón, Gil que ha sido el mejor, y Rius. El árbitro no ha tenido dificultad alguna en este encuentro, ya que ha sido llevado con bastante deportividad.

Los tantos del Mallorca fueron conseguidos tres en la primera parte y dos en la segunda, siendo sus autores Mascaró (2), Manolo, Alorda y Farré.

En el segundo tiempo, un penalty con que fué castigado el Mallorca se estrelló en el travesaño. A última hora, fué lesionado el defensa Fernández, si bien se cree no es la lesión de gravedad.

«La Almudaina» ofrece una Copa

PARA EL CAMPEON DEL TORNEO CANTERA DE MANACOR

Una buena entrada registró «Na Capellera» con motivo de disputarse la segunda jornada del Torneo Cantera. Los partidos La Salle-Colegio E. M. (4-0) y Peña San Jaime-Peña Maril (1-0) fueron muy entretenidos y durante su transcurso vimos muy buenas jugadas y varios muchachos que no tardarán en engrosar las filas del C. D. Manacor.

La clasificación ha quedado establecida de la siguiente forma:

	J.	G.	P.	E.	F.	C.	P.
P. Carrilense	1	0	0	9	1	2	
La Salle	1	1	0	4	0	2	
P. S. Jaime	1	1	0	3	0	2	
Peña Maril	1	0	1	0	3	0	
Colegio E.M.	1	0	1	0	0	4	0
F. Juvent.	1	0	1	0	0	1	9

Para mayor estímulo de los seis equipos, LA ALMUDAINA ofrece una Copa al que resulte campeón del Torneo; Copa que será entregada al final del último partido del mismo.

A luchar todos con voluntad y entusiasmo y a ver cual es el Campeón, que por ahora son varios los aspirantes y a fé que con méritos suficientes para dar el Torneo toda la emoción de las «grandes competiciones».

NATACION

VALDIVIA SE ADJUDICA EL «TROFEO SAENZ DE BURUAGA»

El Excmo. Sr. Capitán General hizo entrega de la copa al vencedor

Disputóse el domingo por la mañana la tercera y última prueba del interesante concurso celebrado en la piscina del C. N. Palma y en el cual se ventilaba la posesión del valioso trofeo —una magnífica copa— cedido por el Excelentísimo Sr. Capitán General don Eduardo Saenz de Buruaga, entusiasta propulsor de los deportes.

Se corrió la prueba 100 metros crawl, y como se esperaba, se impuso la clase y potencia de Eduardo Valdivia, hoy uno de los valores más destacados del archipiélago y al vencer por segunda vez, adjudicóse el trofeo en disputa, el cual le fué entregado por el propio donante señor Saenz de Buruaga.

La clasificación de los 100 metros crawl fué como sigue:

Primera serie

- 1 — Antonio Bestard 1'31
- 2 — María Estelrich 1'37
- 3 — Jorge San Pedro 1'44

Segunda serie

- 1: Eduardo Valdivia 1'11.3
- 2 — Juan Navarro 1'15.6
- 3 — Rafael Escalas 1'16
- 4: Rafael Vila 1'16.1
- 5: Pedro Luna 1'16.3

La clasificación final de la competición, es:

- 1: Valdivia
- 2: Vila
- 3: Luna
- 4: Navarro
- 5: Escalas
- 6: Bestard
- 7: Estelrich (F.)
- 8: Sampetro
- 9: Díaz
- 10: Ripoll
- 11: Noguera

Hípicas Entusiastas esperanzas para el 12 y grandes realidades anteayer

En su marcha ascendente, el deporte hípico pudo anteayer ofrecer a los aficionados una formidable tarde de carreras. Pero puede todavía más, presentarles para el domingo una reunión de envergadura tan amplia y de tan prometedoras alineaciones que se pueden considerar como una excepcional reunión deportiva de tipo internacional.

Sabido es que acaban de llegar a Palma seis estupendos productos italianos que, sumados con los tres franceses que volverán en manos de Mr. Rufatto a quien se ha llamado telefóricamente para que regrese sin pérdida de tiempo, constituyen una magna aportación extranjera a nuestras carreras. A ellos hay que sumar los productos mallorquines y de más antigua aportación, que vienen sosteniendo la bandera de sus éxitos domingo tras domingo, y así podrá obtenerse una visión previa de lo que hemos de ver el domingo próximo sobre la pista de Buenos Aires.

Porque tenemos noticia de que, si no todos los italianos, varios de ellos y sin duda los mejores han de presentarse al público, oponiéndose a... los que corrieron maravillosamente anteayer como todos los domingos. ¡Que lucha más interesante se cuajará en esta competición, cuya importancia crece con vistas al casi seguro desplazamiento a Madrid de una representación de este deporte en su aspecto local!

Desde luego creemos que el domingo superará a lo que vimos ahora, aunque parece difícil. Porque es el caso que se nos brindaron cinco pruebas emocionantes en todos sus momentos, colmándose el interés ante la batalla admirable que se riñó en la última, en la que cuatro productos entraron dos a dos y con escasísimas diferencias en la meta. Uno de estos fué «Taizerbo», que no llegó a clasificar, se pero que dió la sensación plena de que, guiado por Mr. Rufatto, volverá a dar la espléndida impresión que causó

Lucha libre

UN PROGRAMA SENSACIONAL PARA ESTA NOCHE

La Empresa del Teatro Balear, la que cuida de la programación de las veladas de lucha libre, ha tenido el gran acierto de combinar un programa que difícilmente se puede superar, logrando dar a la velada que se celebrará esta noche, el mayor aliciente, que consiste en el combate que librarán los dos grandes pesos Olagüibel y «El Gorila», los dos luchadores más voluminosos que conocen los amantes de este espectáculo. Extraordinario es el interés despertado por este combate de fondo de un programa que reúne muchos atractivos.

Además del chonue Olagüibel-«Gorila», veremos a Beranus frente a Tabola para disputarle el título catalán de los semipesados. Karter se enfrenta a Marco y Calpe con Ferrer, comenzando la reunión, como es costumbre, con un combate de grecorromana.

Con ese programa, es más que seguro veamos también, expuesto el cartelito de «Agotadas las localidades». No es para menos.

en su primera actuación en Palma.

Las quinielas sucesivas, en sus bofetos de a cinco pesetas, se pagaron así: 186; 110; 1337; 442 y 137. Como se ve, la tercera constituyó una sorpresa para los aficionados, que no contaban a «Siam» seguramente entre sus favoritos... o tal vez a «Pamela».

En cuanto a los resultados vamos a amotarlos brevemente:

La primera fué carrera de productos nuevos. Ganó «Panñolito» salido en último lugar en la larga alineación, y llegando a meta precediendo a «Piconero» (número 8) y a «Petronilla» (número 1). Bonita lucha digna de todo elogio.

Fué el vencedor en la segunda «Navega», que corriendo con el número 2 formó con el 1 «Pitocha» la quiniela, mientras que el 3, «Nímege», mantenía su lugar pese a los esfuerzos de sus demás contendientes.

En la tercera «Siam» resultó magnífico ganador cuando era de esperarse que lo fuera «Noria» que no pudo siquiera clasificarse a consecuencia de una desmontada a última hora. Los dos colocados fueron «Pamela» y «Pitushin», que hicieron magníficos esfuerzos para ganar.

También la cuarta prueba ofreció el más elevado interés y fué luchada durísimamente. Quedó en ella vencedor «Montaraz» que se había defendido formidablemente siendo los dos colocados «Jubiloso» y «Gas». «Húpiter», que llevaba una gran carrera hubo de sel al fin descalificado.

Y en la quinta, llevada a gran tren en todos los momentos, la entrada en meta fué espectacular y bellísima, ya que entraron dos parejas casi exactamente en línea «Petronio» y «Rango Mai» y «Jaez» y «Taizerbo». Los clasificados fueron los tres primeros, y por el orden expresado.

Mutualidad Social Agraria

SEGURO DE ACCIDENTES DEL TRABAJO DEL CAMPO

Por acuerdo de la Junta Directiva, se convoca a los señores Mutualistas para la Junta General que tendrá lugar el próximo sábado día 11 de los corrientes a las 12 horas en el local social —Plaza de Santa Eulalia, 12—, al objeto de dar conocimiento, y en su caso aprobación, del balance correspondiente al segundo semestre de 1949 y la renovación de cargos en la Junta Directiva.

Palma a 6 de marzo de 1950.
EL SECRETARIO, José M. Alorda Trujillo. — V.º B.º El Presidente, Miguel Mataró Monserrat.

Máquinas hacer calceta (Tricotosa)

No malvenda su máquina si no la utiliza. Haga oferta de ella con el máximo de detalles a: J. X. Administración de este periódico, Santo Cristo, 14, Palma, y obtendrá el máximo valor.

PHILIPS

NUEVOS MODELOS para 1950

facilidades de pago en

Casa José Buades
PL. ROSARIO 1

NOVEDADES SASTRERIA

La Filadora

SAN MIGUEL, 43 y 47
TELÉFONO, Nº 1760

PALMA

Trajes 1.ª comunión
Modelos exclusivos

AGRICULTORES
TRACTORES FORDSON - MAYOR

GAS OIL Y GASOLINA

Concesionario

A. NOGUERA
Ave. Aragón, 73 Palma.

AYUNTAMIENTO DE PALMA

Administración Arbitrics

EDICTO

Por esta Alcaldía, en los expedientes seguidos por defraudación del arbitrio sobre solares sin edificar que se relacionan se ha dictado resolución condenando a los interesados al pago de las cantidades que se expresan, en concepto de cuotas y recargos por el citado arbitrio; y, resultando desconocidos los domicilios de los señores mencionados, por el presente edicto se notifica a los mismos de dicha resolución, significándoles que, el importe de las cantidades a cuyo pago han sido condenados deberán ingresarlos en efectivo, en la Recaudación municipal en el plazo de quince días a contar de la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

Nombre y apellidos de los interesados, último domicilio conocido y cantidad a satisfacer:

- Número 2229. — José Serra Balloch, A. Luis Salvador, 187, pesetas 1.308'15.
- 2244. — Juan Crespi, Jaime II, Plas. 2.230'80.
- 2246. — M.ª Rosa Rosselló Sendra, Rafal, Plas. 2.772'—
- 2264. — Jaime Escat Villalonga, Vivero, Plas. 360'—
- 2265. — Jaime Escat Villalonga, Vivero, Plas. 1.021'20.
- 2427. — José Ferrer Pons, Serra, 4, P.as. 1.320'—
- 2442. — Gabriel Llabrés Miguel, Soledad, 12, Sta. María, pesetas 450'—
- 2486. — Sebastián Sabater, Vivero, Plas. 450'—
- 2488. — Sebastián Sabater, Vivero, Plas. 1.890'—
- 2498. — Gabriel Obrador, Oriente, Plas. 244'80.
- 2500. — Sebastián Verger Moll, Oriente, Plas. 259'20.
- 2502. — Francisca Seguí Busquets, Morales, Plas. 660'60.
- 2503. — José Rubí, Son Nadal, Plas. 1.012'50.
- 2505. — Vicente Pol, Son Nadal, 49, Plas. 465'—
- 2523. — Antonio Cantallops Torrents, San Rafael, 47, Plas. 750'—
- 2524. — Andrés Sastre Ferragut, San Rafael, Plas. 825'—
- 2527. — Miguel Gelabert, Luis Martí, 428, Plas. 551'25.
- 2528. — Antonio Llabrés Rubio, Luis Martí, 411, Plas. 750'—
- 2530. — Antonio Gomila Mulet, Luis Martí, 26, Plas. 1.200'—
- 2532. — Simón Calafat, C.ª Manacor, Plas. 249'—
- 2537. — Damián Monserrat, Aranassa, Plas. 347'55.
- 2550. — Guillermo Miserol, San Rafael, Plas. 322'50.
- 2552. — Bartolomé Mayas Meñá, San Francisco-Arenal, pesetas 2.009'25.
- 2553. — Bartolomé Serra Miró, San Francisco - Arenal, pesetas 607'50.
- 2561. — Miguel Mayol Casanovas, A. Rosselló, 86, pesetas 2.250'—
- 2564. — José Torres Juan, C.ª Montaña, 13, Plas. 840'—
- 2565. — Margarita Alberti Mariana Bonafé, Plas. 1.200'—
- 2566. — Miguel Mayol Casanovas, A. Rosselló, 86, Plas. 1.200'—
- 2573. — Antonio Salvá Clar, Arenal, Plas. 405'—
- 2578. — Catalina Vich Fiol, Ca'n Chepeta, San Jordi, Plas. 158'—
- 2579. — Pedro Antonio Riera Sansó, San Francisco Arenal, pesetas 542'25.
- 2580. — El mismo, Plas. 513'—
- 2585. — Damián Cardell, San Francisco Arenal, Plas. 279'—
- 2588. — José Noguera, San Francisco Arenal, Plas. 595'—
- 2589. — El mismo, Plas. 661'50
- 2595. — Francisco Monlau Moranta, Wilson, Plas. 1.687'50.
- 2604. — Miguel Pomar, San Antonio, Son Ferriol, Plas. 516'60.
- 2605. — María Ana Bonafé, M.ª Monlau, Plas. 2.250'—
- 2607. — Jaime Bover Oliver, M.ª Monlau, Plas. 960'—

- 2608. — Catalina Martorell, M.ª Monlau, Plas. 1.050'—
- 2613. — Catalina Lladó Jaume, Son Ferriol, Plas. 1.350'—
- 2616. — Antonio Gelabert Pericás, Son Ferriol, Plas. 1.237'50.
- 2620. — Ana Sabater, Son Ferriol, Plas. 1.669'50.
- 2622. — Margarita Monserrat Llabrés, Son Ferriol, Plas. 225'—
- 2623. — Francisca Homar, Son Ferriol, Plas. 630'—
- 2650. — María Ana Bonafé, Ca'n Tunis, Plas. 1.944'—
- 2652. — Margarita Morro, Son Ferriol, Plas. 720'—
- 2653. — José Torres Cortés, Son Ferriol, Plas. 225'—
- 2654. — Catalina Gayá, Son Ferriol, Plas. 144'—
- 2656. — Jaime Suñer, Son Ferriol, Plas. 270'—
- 2663. — Migeul Salvá Picó, Ca'n Tunis, Plas. 450'—
- 2683. — María Ana Bonafé, C.ª Montaña, Plas. 750'—
- 2684. — Margarita Ramis Jaume, G. Llabrés, 4, Plas. 390'—
- 2686. — Catalina Jaume Jaume, Sant Jordi, Plas. 1.200'—
- 2687. — Miguel Vidal Antich, Sant Jordi, Plas. 480'—
- 2688. — Francisca Riera, Sant Jordi, Plas. 800'—
- 2691. — Francisco Villalonga, Marqués de Tenerife, pesetas 1080'—
- 2704. — Damián Contesti, c/ Rosselló, Pla. 480'—
- 2705. — El mismo, Plas. 480'—
- 2706. — Margarita Servera Llull, Barrera, Plas. 720'—
- 2708. — Gabriel Vidal, T. Vidal, Plas. 1.680'—
- 2711. — Apolonia Contesti Calafat, Calafat, Plas. 570'—
- 2716. — José Esteva Boseana, Calvo Sotelo, Plas. 1440'—
- 2720. — Juan Servera Guasp, Contesti, Plas. 576'—
- 2721. — Antonio Bosch, Dos de Mayo, 38, Plas. 2.250'—
- 2727. — Sr. Baró, Dos de Mayo, Plas. 2.295'—
- 2764. — Francisco Comas, Son Español, Plas. 840'—
- 2769. — Monserrat Torres, Contesti, Plas. 1.536'—
- 2774. — Antonio Barceló, Puigredón, Plas. 606'—
- 2775. — El mismo, Plas. 606'—
- 2777. — Damián Juncadella, Oliver, Plas. 506'25.
- 2778. — Bernardo Arbona Frontera, Portugal, Plas. 585'—
- 2781. — Enrique Pons Losceriales, Mas, Plas. 630'—
- 2782. — El mismo, Plas. 930'—
- 2783. — El mismo, Plas. 1.302'—
- 2784. — Juan Rubí Vidal, Ronda Poniente, 161, Plas. 672'—
- 2787. — Rafael Pons Sastre, Rossíno, Plas. 2.259'—
- 2798. — María Victorina Beltrán, Guasp, Plas. 2.772'0.
- 2804. — Bartolomé Riutort Sabater, Ca'n Pastilla, Plas. 1.020'—
- 2806. — El mismo, Plas. 1.014'—
- 2862. — Miguel Rubí Salas, C.ª Lluchmayor, 57, Plas. 2.556'0.
- 2863. — Guillermo Sastre, C.ª Lluchmayor, Plas. 637'20.
- 2870. — Antonia Genovard, Almas, Plas. 741'—
- 2871. — María Mora, Almas, pesetas 630'—
- 2877. — Miguel Coll Caracol, Plas. 132'—
- 2883. — Antonia Llaneras Mudo, Casa Blanca, Plas. 139'20.
- 2884. — Guillermo Cañellas Oñyer, Casa Blanca, Plas. 283'20.
- 2885. — El mismo, Plas. 283'20
- 2886. — Sebastián Ramis, Casa Blanca, Plas. 1.944'0.
- 2890. — María Cañellas Amergual, Sant Jordi, Plas. 348'—
- 2893. — Tomás Cantallops, Son Tropol, Plas. 318'—
- 2896. — Gabriel Juan Ramis, Son Tropol, Plas. 1.992'0.
- 2898. — Guillermo Borrás, Sant Jordi, Plas. 120'—
- 2903. — Miguel (a) Corra, Sant Jordi, Plas. 590'40.

Principal

«Un chico para todo»

Esta endeble comedieta --o lo que sea-- de los señores Soriano y Macrino, cobra particular relieve a través de la magistral interpretación de Martínez Soria. Toda la obra queda confiada a la pericia de este cómico extraordinario, que en cada nueva interpretación muestra una faceta de su arte. En la que representó ayer, puso de manifiesto su exuberante vis cómica y ratificó la meticulosa prolijidad con que compone sus personajes: es así como un diálogo insubstancial y situaciones triviales, son superados por este magnífico actor siempre dueño del gesto propicio, del ademán oportuno, de la frase intencionada que arrancan espontáneas carcajadas. Para decir toda la verdad el público se despreocupa de la obra, ganado por la actuación del artista. Porque estos personajes que interpreta Martínez Soria se prestan a que el actor derive hacia la payasada: ahí está, empero, la evidente calidad de aquel: en su sentido de la medida, en su constante atención para no rebasar su línea, en su preocupación para graduar los recursos, en su permanente vigilancia para demostrar que lo cómico y lo artístico pueden concertar perfectamente. El papel de tartamudo que crea en "Un chico para todo", difícilmente podrá ser mejorado: es un prodigio --nos parece que es este el calificativo adecuado-- de naturalidad y de observación.

Según ya se ha dicho en esta columna, rodean a Martínez Soria un grupo de meritisimos comediantes. Mary Yilix hizo con mucha

- 294. — Bernardo Canta, ops, C.ª Sant Jordi, Plas. 743'—
 - 2905. — Margarita Gayá Tugores, C.ª Sant Jordi, Plas. 240'—
 - 2907. — Miguel Gayá, San Bauzá, Sant Jordi, Plas. 240'—
 - 2935. — Jaime Oliver, Bilbao, Plas. 1.404'0.
 - 2936. — Jaime Oliver, Bilbao, Plas. 234'—
 - 2939. — Josefa Castelló, Moragues, Plas. 585'—
 - 2942. — Manuel Guasp, Juan Maragall, Plas. 5040'—
 - 2943. — Margarita Ballester Capó, Juliá, 4, Plas. 556'50.
 - 2944. — La misma, Plas. 1.071'—
 - 2945. — Juana Ballester Capó, Balmes, 346'50.
 - 2946. — La misma, Plas. 619'50
 - 2948. — Manuel Guasp Juan Maragall, Plas. 5675'—
 - 2953. — Andrés Garau Carrió, c/ 30, núm. 20, Plas. 1.350'—
 - 2976. — Magdalena Massot Bosch, Mazagán, Plas. 582'—
 - 7. — Francisca Llabrés Sastre, Colubí, 15, Plas. 450'—
 - 8. — Bartolomé Salvat, Espartero, Plas. 1.524'—
 - 9. — Gabriel Alemany Alemany, Fábrica, 11, Plas. 1.224'—
 - 14. — Angel Rosselló, Femenías, Plas. 1.200'—
- Contra las citadas resoluciones cabe recurso de reposición ante esta Alcaldía, mediante escrito fundado, que deberá interponerse en el plazo de quince días, o bien reclamación ante el Tribunal económico-administrativo Provincial en idéntico plazo, de acuerdo con lo preceptuado en los artículos 273 y 283 del Decreto de 25 de enero de 1946 que regula las Haciendas Locales, advirtiéndose a los interesados que de no efectuarse el ingreso en el plazo señalado se procederá al cobro por la vía ejecutiva.
- Palma de Mallorca, a veinte y ocho de febrero de mil novecientos cincuenta. — El Alcalde, Juan Coll.

TEATRO·CINE·VARIEDADES



Teatros
PRINCIPAL. — Compañía de Comedias cómicas de Paco Martínez Soria. A las 6'30 tarde y a las 10'30 noche: la comedia "Mi cocinera".

Cines
ACTUALIDADES. No-Do, Documentales, Imágenes y Dibujos.
ASTORIA. — Desde las 3'30: "Bud Abbott y Lou Costello contra los fantasmas" (estreno) y "Genoveva de Brabante", toleradas para menores.

AUGUSTA. — Desde las 3'30: "La esclava blanca" (estreno), autorizada únicamente para mayores y "Aguila negra", tolerada para menores.

AVENIDA. — Desde las 3: "Bud Abbott y Lou Costello contra los fantasmas" (estreno) y "Genoveva de Brabante", toleradas para menores.

BORN. — "El Santuario no se rinde" (estreno), tolerada para menores.

CAPITOL. — "El Santuario no se rinde" (estreno), tolerada para menores.

HISPANIA. — "El Santuario no se rinde" (estreno), tolerada para menores, y "Jalisco canta en Sevilla", autorizada únicamente para mayores.

LIRICO. — Desde las 3'45: "Fiesta brava" y "Tarzán el astu-

desenvoltura y con singular gra cejo su parte y la señora González mostró una vez más su seguridad y su experiencia. José Sazatornil, confirmó que es un actor sobrio y eficaz y los señores Pardo y Mateo dieron especial realce a dos papeles episódicos, siendo el primero aplaudido en el mutis de su única intervención. No es menester agregar que el conjunto mostró su reconocida disciplina, que el decorado está bien logrado y el servicio escénico atendido con esmero. Todo ello totalizó otro éxito, exclusivamente de la compañía. — H. C.

Hoy se representará "Mi cocinera", juguete cómico del conocido escritor francés Tristán Bernard. La adaptación es de Lepina y Reparaz.

Suscribase a
LA ALMUDAINA

LUCHA LIBRE - TEATRO BALEAR
Hoy 10'30 noche
Extraordinaria velada

CALPE - FERRER
KARTER - MARCO

Gran combate Campeonato de Cataluña de los semipesados
BERNAUS - TABOL
Aspirante Campeón de Cataluña

Revancha del combate celebrado en Barcelona entre
OLAGUIBEL - GONZALEZ

El "terrible" hispanoamericano "El Gorila"
Venta de localidades en las taquillas del Teatro Balear.

VIAS URINARIAS
ANTONIO ALONSO
ESPECIALISTA EN OLENCIA, GUA, Uretritis aguda, crónica, complicaciones, SINDICATO, (encima Café Trinquet) Morro, 4 y L. Vicens (Y... Anselmo Clavé)

to" (primera jo ada), tol para menores.

METROPOL. — Desde las "El chico de Michigan" (en nicolor) y "Los últimos días Pompeya", toleradas para res.

MODERNO. — Desde las "Huracán" (en tecnicolor), da para menores, y "Bodas cas", autorizadas únicamente mayores.

ORIENTAL. — Desde las "La venganza de Frank" (en tecnicolor) y "Callito", toleradas para menores.

PROTECTORA. — Desde 3'30: "El chico de Michigan" (en tecnicolor) y "Los últimos días Pompeya", toleradas para res.

RIALTO. — Desde las "La esclava blanca" (estreno) torizada únicamente para ma y "Aguila negra", tolerada menores.

Variedades
CASABLANCA. — Todas las ches grandes atracciones y questa "Casablanca".

TROCADERO. — Tarde y che. Andrés Cañas y su Mar y orquesta "Ritmo y Melodía"

Deportes
BALEAR. — A las 10'30 Velada de lucha libre. Cuatro bates; el último Olaguibel-González.

FRONTON BALEAR. — A las 6'30 tarde y a las 10'30 Partidos de pelota y quíquet

Un loco acorralado huye por los tejados de Londres con un niño
Vea esta gran tragedia en

OLIVER TWIST
(Tolerada para menores)

En las elecciones celebradas...

(Viene de la 1.ª) meros, y que no se donan hasta el lunes.

Los populistas — conserva res monárquicos, del ex-mer Ministro Constantino aldaris — van en segundo ar en estos resultados par es de Atenas y El Pireo. La Unión Política Nacio- del general Nicolás Plas- (centrista) va tercer lu- con los liberales del ex-mer Ministro Sofocles Ve- los. A continuación figu el partido socialista demó- crático.

Las primeras noticias que reciben de provincias son: los populistas pierden térre- en favor de los grupos derechistas en el Pello- nes.

En Macedonia van a la ca- la Unión Política Na- tal, del general Plastiras y liberales de Venizelos. Es últimos también van en eza en el Dodecaneso.

Atenas. — Los partidos de istas, según resultado de escrutinios muy avanzada de noche anterior, se ha colo- la cabeza con una ven- de dos a uno en las elec- es que han de determi- la composición del parla- to griego.

Atenas. — Los resultados se conocían en las prime- ras de la mañana de las- ciones de Grecia, conti- ban siendo demasiado pe-

queños para poder hacer pro- nósticos en cuanto a los de- finitivos.

Los liberales tienen una ligera mayoría sobre los pu- pulistas, siendo más acusada esta mayoría en las islas y en las grandes ciudades.

La votación ha sido muy numerosa en general. Los pu- pulistas, conservadores mo- nárquicos del ex-primre Mi- nistro Tsaldaris han perdido votos en favor de la Unión Política Nacional, del general Plastiras (centrista) en varios distritos. También han per- dido votos en otros distritos que consideraban como sus reductos, en favor del P.A.P. del ala ultraderechista.

El ala izquierdista-demó- crata ha conseguido resulta- dos inesperados e importante mayoría en El Pireo.

Atenas. — Se ha verificado el recuento de la tercera parte de los votos emitidos en las elecciones de ayer.

Las izquierdas pierden, al terminar est afase del escru- tinio, parte de la ventaja con- quistada en los primeros re- sultados conocidos. Ello se de- be a que los primeros votos escrutados correspondieron a Atenas y El Pireo, principa- les reductos de los elementos avanzados, sobre todo la zona portuaria.

El grupo izquierdista del ex-Ministro Sofianopolus, que contaba con el apoyo parcial

de algunos elementos comu- nistas, llegó a tener más de 5.000 votos de mayoría sobre el Partido Progresista Nacio- nal, de izquierda moderada, del general Plastiras.

Hasta ahora, los populistas de Tsaldaris iban en tercer lu- gar y a medida que los resul- tados de provincias van reci- biéndose la ventaja de los iz- quierdistas disminuye, sobre todo en lo que se refiere al grupo de Socianopolus.

LOS CENTRISTAS PARECE QUE LLEVAN MAYORIA

Atenas, 6. — La unión políti- ca nacional del Centro, según resultados no oficiales ha ob- tenido hasta ahora 376.000 sufragios. Le siguen los pu- pulistas, con 330.000 votos, los liberales, los social demó- cratas y la coalición demócrá- tica izquierdista. — Efe.



Próximo jueves OLIVER TWIST

Tolerada para menores
Adaptación de la famosa novela de CARLOS DICKENS
"El hijo de la parroquia"
(Tolerada para menores)
HOY
¡Sigue el éxito de nra!
Bud ABBOTT y Lou COSTELLO
CONTRA LOS FANTASMAS



Hoy Martes 6'30 tarde y 10'30 noche
OTRO SENSACIONAL EXITO COMICO
La comedia cómica de TRISTAN BERNARD
MI COCINERA
Genial creación de MARTINEZ SORIA

Mañana miércoles ACONTECIMIENTO SENSACIONAL
Estreno de la famosa obra de JARDIEL PONCELA
Los habitantes de la casa deshabitada
El éxito cómico del año

EN EXTREMO ORIENTE

Regreso de Mao - Tse - Tung. - Alemania Oriental firmará un acuerdo con la China comunista

Londres. — El jefe comu- nista chino Mao Tse Tung ha enviado un telegrama a Stalin, a su regreso a Peiping después de haber permaneci- do varias semanas en la capi- tal soviética.

regresó recientemente de la Unión Soviética, añadió que se ha llegado a un acuerdo ge- neral sobre esta cuestión, con el dirigente comunista Mao Tse Tung y su Ministro de Asuntos Exteriores Chu En Lai.

Berlín. — Alemania Orien- tal concertará un acuerdo co- mercial con China este vera- no, según declaraciones he- chas por Handke, Ministro de Comercio del gobierno oriental alemán, en una con- ferencia de prensa celebrada con motivo de la inaugura- ción de la Feria de Leipzig.

Una delegación comercial saldrá para China en el mes de Mayo y se espera que el acuerdo sea firmado en la pro- pia China.

El Ministro Handke, quien

Krupp y Flick piden la libertad a cambio de ayuda a los aliados

Landsberg. — Alfredo Krupp, heredero del fallecido mag- nate alemán de los armamien- tos, y Federico Flick, otro gran industrial del hierro y del acero, y en un tiempo uno de los hombres más ricos de Alemania, han apoyado sus solicitudes para salir de la cárcel con ofertas de ayuda a ls potencias occidentales.

potencial soviético en hierro, acero y carbón en la zona ru- sa de ocupación de Alema- nia, donde están situadas las grandes industrias que fueron suyas.

Según ha declarado Geor- ge David, el abogado de San Francisco de California que ha presentado las solicitudes Krupp ha redactado una «des- cartelización» voluntaria, que modificaría las grandes insta- laciones para la fabricación de armas, siguiendo las norma- dictadas por los aliados.

Flick ha ofrecido «su va- lioza información» sobre el

Efe

SALON
SALA SINTONIA
RIALTO

Presentarán el jueves, día 9 marzo

ANA ESHERALDA-MANOLO VARGAS
MIGUEL ALBAICIN **CETRO** **ELENA BARRIO**

EL AMOR BRUJO

MUSICA DE FALLA

DIRECCION ANTONIO ROMAN

CON SUS PASIONES, SUE RITOS Y SUS VENGANZAS, ES EL GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO QUE EL PUBLICO ESPERA

LA ESCLAVA BLANCA
(Autorizada para mayores)

EL AGUILA NEGRA
(Tolerada menores)

LIRICO

PROGRESO

Jueves
OTRO SENSACIONAL PROGRAMA
Estreno de la 2.ª y última jornada de

La montaña misteriosa
titulada

El ojo que nunca duerme
por KEN MAYNARD
¡ACCION! ¡LUCHA! ¡EMOCION!
Además la gran producción METRO GOLDWYN MAYER

Los ángeles perdidos
¡UN FILM SENSACIONAL Y CONMOVEDOR.
El primer film rodado después de la guerra en la zona nor- teamericana de ocupación alemana
¡UN PROGRAMA PORTENTOSO!!



LA GUERRA FRIA ESTA CANSANDO

¿Se va a dar continuación a la idea presentada como plataforma electoral por Winston Churchill, de llegar a una conferencia directa y clara, de Truman con Stalin planteando de hombre a hombre, y mano a mano, la cuestión del ser o no ser del mundo? Desde luego la guerra fría se está haciendo inaguantable y peligrosa. Quien juega con fuego peca en él. El mundo es hoy una prisión para los que lo habitan. El miedo guarda la viña, dice un refrán nuestro. Y más o menos, es lo que cree Truman al decretar la fabricación de la bomba de hidrógeno, firmar los tratados para envío de armas a Europa y al dedicar el 30 por ciento del presupuesto del Estado norteamericano a gastos de guerra. Se está, pues, haciendo para la paz preparándose para la guerra. Estamos metidos en una terrible realidad.



CHURCHILL

La guerra fría entre los Estados Unidos y Rusia, los dos colosales que hoy se enfrentan ya sin careta, empieza a cansar a las naciones que se encuentran en medio de los dos enemigos en potencia, pagando, de un modo u otro, las consecuencias de su lucha sorda. Una prueba de ello es la creciente opinión de una posible neutralidad europea ante un conflicto armado entre los dos gigantes. Esta idea gana terreno en Londres y en París. El "Times" londinense y "Le Monde", el órgano oficial francés, se han mostrado partidarios de esa neutralidad. Neutralidad que, tal como están las cosas, no vemos forma de llevar a la realidad si no es con el consentimiento de los dos descomunales y poderosos contrincantes. Y esto creemos que hoy sería pedir peras al olmo.

CHINA SIGUE SIENDO UNA INCOGNITA

Ante la incógnita, agrandada día tras día, que constituye la realidad política oriental en toda su vastedad geográfica, aparece de nuevo la figura de Chiang-Kai-Chek desde su rincón formosano.

No hay duda de que el gran peligro exterior para nuestra Europa, y para América también, es el mundo oriental. Nuestra conciencia occidental y cristiana no puede perder de vista a Oriente, a Asia. Y es igualmente cierto que el Tratado entre Pekín y Moscú constituye y constituirá una palanca militar agresiva contra Occidente y cuyo principal objetivo es, según el Ministro de Asuntos Exteriores de Chiang, los Estados Unidos y es similar a los tratados que hacía Hitler.



MEILING

Chiang-Kai-Chek y su esposa Meiling han llevado a cabo una gran campaña de propaganda y están realizando los máximos esfuerzos para dar vida a los restos de la China Nacionalista. Las octavillas que los aviones nacionalistas han arrojado sobre territorio continental —que también bombardean intensa y frecuentemente a tan importantes centros como Cantón, Nankín y Shanghai— dicen entre otras cosas: "Estamos haciendo grandes preparativos para lanzar un contraofensiva. Nos hallamos preparando un poderoso Ejército y no sólo defenderemos Formosa sino que regresaremos al Continente para rescatarnos". ¿Qué piensan Chiang, Meiling y las personalidades militares y económicas que todavía les apoyan y les siguen? Desde luego, los Estados Unidos siguen reconociendo a Chiang como Presidente de la China Nacionalista. Este y su esposa, ante 75.000 personas que se congregaron en Taipéi, la capital formosana, para celebrar su reintegración al poder, declararon que su lema era "luchar contra el comunismo chino, contra el comunismo soviético y contra la agresión rusa en todas partes". Y esto tiene que haber sonado muy bien en los oídos de Truman y Acheson.

Una falsa alarma casi interrumpió el desfile regio en Londres

Londres, 6.—Un desconocido que, todavía no ha sido identificado, originó una falsa alarma de incendio que estuvo a punto de interrumpir el desfile regio desde el Parlamento al Palacio de Buckingham. Diez minutos antes que los Reyes salieran de la Cámara de los Lores, una voz de hombre llamó por teléfono a los bomberos para decirles que se había declarado un incendio en los sótanos de la oficina de Correos de la calle del Parlamento, por donde había de pasar el desfile regio.

Dos bombas de incendio llegaron rápidamente pero no vieron fuego alguno.

En Scotland Yard se dice que parece ser que la llamada se hizo con el tiempo justo para que los equipos contra incendio llegaran casi al mismo tiempo que la carroza real pasaba por la Oficina de Correos.—Efe.

mo tiempo que la carroza real pasaba por la Oficina de Correos.—Efe.

Líneas regulares de helicópteros

Londres. — La Compañía aeronáutica British European Airways iniciará el día 1 de junio próximo el primer servicio de helicópteros para el transporte de pasajeros que existe en el mundo. Los helicópteros harán la línea Cardiff-Liverpool. Se utilizarán aparatos "Sigsorski", que vuelan a unas 85 millas por hora. — Efe.

La aviación nacionalista china bombardea diversas posiciones de los comunistas

Once viajeros heridos en un choque de trenes

OTRO ACCIDENTE, ESTE, SIN IMPORTANCIA

Palencia, 6. — Al entrar en agujas en la estación férrea de Guardo el tren correo ascendente número uno, del ferrocarril de la Robla a Bilbao, chocó contra un corte de vagones estacionados en la vía de carga. Once viajeros resultaron heridos. — Cifra.

Palencia, 6. — Comunican de Villada que a las cuatro y medio de esta madrugada, al pasar por el kilómetro 46 de la línea de León, descarrilaron tres vagones del tren "Mensajerías 6493". A causa del accidente quedó interrumpida la vía general, estableciéndose vía única entre Villada y Grajal de Campos.

El accidente fué debido al desgaste de las pestañas de un juego de ruedas en un vagón. No se registraron desgracias personales. — Cifra.

Taipeh (Formosa). — Aviones de guerra nacionalistas, con base en la isla de Hainan, ha realizado incursiones sobre Kwangtung, Canton, Chauchang y al otro lado de Hongkong y Kongmoon, cerca de Macao.

Mientras tanto, el duelo de artillería entre los defensores nacionalistas de la isla de Inghsan, al Sur de Amoy, y los comunistas en la vecina isla de Namoa, va haciéndose más intenso.

Una información oficial procedente de Nankow, capital de Hainan, acusa a los comunistas chinos de enviar fuerzas a la Indochina, desde la provincia de Kwangtung, para combatir en colaboración con los rebeldes. Otras informaciones dicen que los comunistas de la provincia de Kwangsi sufrieron un ataque por sorpresa y resultaron muertos unos 600.

Parece que el doctor Fuchs no era el único que proporcionaba información a la U. R. S. S.

Londres. — Circulan noticias de que un segundo hombre de ciencia occidental posiblemente ha empezado a enviar información atómica a la Unión Soviética, después de que el doctor Klaus Fuchs dejó de enviar secretos anglo norteamericanos a Moscú.

No hay confirmación ni rectificaciones oficiales, aunque se sabe que los agentes británicos de contraespionaje, ayudados por la oficina federal de investigación, siguen minuciosamente las pistas reveladas en el proceso del doctor Fuchs.

Dicen los rumores, que el

servicio secreto inglés tiene motivos para creer que Rusia ha continuado recibiendo información atómica occidental aun después de últimos de 1946, cuando Fuchs empezó a tener escrúpulos sobre la continuación de su confesado espionaje a favor de los soviets. El servicio secreto sospecha que otro hombre de ciencia continuó la obra de Fuchs, pero no se han hecho indicaciones sobre la nacionalidad del hombre en cuestión.

Leo LA ALMUDAINA

24 horas

Agradable temperatura en la jornada dominical que tuvo por fin francamente deportivo. El Club Natación Palma se disputó la última prueba del Trofeo de Buruaga que ganó Valdivia brillante estilo. Los aficionados las carreras de caballos gozaron de una excelente tarde hipica, que faltara a margen del interés deportivo la buena salsa de las brosas quinielas que en la tarde alcanzó a 1337 pesetas. Los jugadores de fútbol fueron todos vorables a los equipos isleños por lo tanto a la hora de las zarras la animación fué extraordinaria. Al anochecer se congregó en el Club Náutico extraordinaria concurrencia que acotó con grandes ovaciones la labor de la Orquesta Clásica y llegaron de Barcelona noticias del triunfo que los cantores de Manacor —a quienes dirigió el maestro Ektar Ahijó— obtuvieron en el "Palau de la Música Catalana".

El lunes salieron, para Barcelona el Presidente de la Diputación don Pedro Salas, para Ibiza el jefe de Obras Públicas don Miguel Forteza y para Madrid el director de los Ferrocarriles de Mallorca don Juan Cerdó, quien asistirá uno de los viajes de prueba del tren "Talgo". Con plausible agradecida antelación la Empresa Municipal de Aguas advierte que el servicio se interrumpirá, por unas horas, mañana miércoles a partir de las cuatro de la tarde. En ponencia de Prensa y Propaganda de la Comisión de Fiestas, el presidente señor Casasayas —que está desarrollando una entusiasta labor— perfiló ya los números interesantes del programa y permite adelantar que esos festejos de primavera resultarán en extremo lucidos. En el bario del Juncal una criatura se cayó a un pozo del que fué extraído por los vecinos, sin que por fortuna percance revistiera graves consecuencias; dos malhumorados calleles hincaron los dientes a otros niños que fueron asistidos en Casa de Socorro, donde también auxiliaron a las cuatro víctimas otras tantas caídas. Martínez sería hizo reír estrepitosamente a concurrencia que asistió al principal y con este grato sabor de risa sana y limpia se fueron a dormir sin la preocupación de la cuartilla que espera, de la linfa que reclama o del regente que advierte huracán que el horario es una entelequia.

Se renovó ayer, al recordarse los héroes del "Balears" el sentimiento que provocó la geminación y en el Museo Naval se rezó solemne funeral en memoria de aquella gallarda juventud. Tránsito triunfal recorrido por tierra de América hoy son esperadas el puerto de Bilbao las muchachas de Coros y Danzas, a un grupo de las cuales esperan aquí brazos afectuosos y a una de ellas un profundo dolor que renovará en familiares la herida de irreparable pérdida: a la gentil y doliente amiga adelantamos la expresión, renovada, de nuestro pésame. al puerto de Coruña llega un barco cuyo bordo nació un niño al que se le ha puesto de nombre Atlético. Si a la criatura le da por caer en un helicóptero y a la madre por ponerle el nombre del aparato, el pobre chiquitín ¡jirra! chutaba! Porque hay cada ocurrencia...

El mensaje leído por el monarca inglés ante el nuevo Parlamento indica que el laborismo ha tenido que arriar banderas en lo que refiere a la nacionalización de industrias: vamos a ver ahora cuál será la actitud del ala izquierda del partido que había hecho de las medidas un motivo de propaganda. Desde luego la situación del gabinete Attlee con su precaria mayoría, queda al arbitrio de cualquier discrepancia interna. Creemos autores que la ley anticomunista será sancionada por el Senado norteamericano. Nueva huelga del ramo de transportes en París. Noticias no muy precisas sobre el resultado de las elecciones en Grecia. Referencias sobre posibles continuadores de las actividades del sabio espía doctor Fuchs. Nuevos bombardeos nacionalistas en Extremo Oriente y media docena más de noticias de poca entidad, que tendrán muy sin cuidado a ese señor Martínez de Drián, quien acaban de comunicarle que participe en una herencia de mil millones de francos. Por eso con ese "puñadito" de billetes uno se puede cavar, incluso la bomba H, que es, por el momento, lo menos propicio a la calada.

NOTICIAS BREVES

Soria, 6.—En el pueblo de Villalvaro, una oveja ha parido cuatro corderitos, tres machos y una hembra.—Cifra.

Washington, 6.— Funcionarios soviéticos de esta capital, afirman de un modo extraoficial que una vez que los Estados Unidos reconocen a China comunista, no habrá obstáculos a la firma del tratado de paz con el Japón.—Efe.

Lake Success, 6.—Los delegados de Rusia, Polonia y Checoslovaquia, abandonaron la sala de sesiones donde se celebraba una reunión del fondo de cooperación internacional para la infancia, en protesta de la presencia en la reunión, del representante de la China Nacionalista.—Efe.